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3. Voir fichier Capytale : ebad-711214.
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Complément : On cherche maintenant l'instant ¢; pour lequel le glissement s’arréte, c’est a dire lorsque la
vitesse de glissement @(t) s’annule :

(f —n)

&(t) = vo + wosin [wo(t — to)] — vocos [wo(t — to)]

7
La vitesse s’annule de fagon évidente pour t = —, mais recherchons maintenant si elle ne peut s’annuler avant.
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En t = ¢, la masse s’arréte puisque la vitesse de glissement s’annule, et comme la longueur du ressort est
en train de diminuer, le glissement s’arréte jusqu’a ce que la condition de glissement soit & nouveau atteinte
pour un instant ultérieur lorsque le ressort s’étire & nouveau.
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